



昨日6个县市区气温超过38℃

部分工地已调整上班时间

本报7月11日讯(记者 朱迎雪) 7月11日,德城、乐陵、庆云等6个县市区气温达到38℃以上,热浪滚滚,酷暑难耐。记者了解到,城区不少工地为应对高温,将工人下午上班时间推迟到三点半左右。

城区青年路一建筑工地相关负责人姚先生说,目前工地上的建设任务不是很紧张,全部工人加起来120余人,多数都是在室内施工,只有钢筋工和混凝土工在室外劳作。为了应对高温,中午最热的时候,工地将上班时间推迟到了下午三点半。“为工人们提供藿香正气水等消暑品,有需求的工人随时可以在劳务队领取,厨房每天也会供应绿豆汤。”

为做好全市建筑工地夏季安全生产工作,防范各类安全事故发生,保障一线施工人员在高温、雷电等恶劣气象条件下的人身安全和健康,确保施工安全,近日,市住建局下发了《关于做好汛期和夏季高温天气建筑施工安全生产工作的通知》,其中要求在高温

天气期间,用人单位应当合理安排上下班时间,减少高温时段室外作业。施工现场保证足量开水供应,给工人提供绿豆汤、淡盐水或茶饮等防护用品。要加强食堂卫生管理,防止食物中毒。对职工宿舍的用电情况进行每天巡查,严防火灾事故。急救室配备全防暑急救药品,以备不时之需。

德州市住建局相关工作人员表示,根据《山东省高温天气劳动保护办法》(省政府令第239号)等文件要求,在下列高温天气期间,施工单位应当合理安排工作时间,减轻劳动强度,采取有效措施,保障职工身体健康和生命安全:日最高气温达到40℃以上,当日应当停止工作;日最高气温达到37℃以上至40℃以下,全天户外露天作业时间不得超过5小时,11时至16时应当暂停户外露天作业;日最高气温达到35℃以上至37℃以下,用人单位应当采取换班轮休等方式,缩短连续作业时间,并且不得安排户外露天作业劳动者加班加点。

“烧烤天”致中暑患者激增

本报7月11日讯(记者 路龙帅) 连日来,持续的高温天气,让人们着实感受到这个夏天的威力,不少市民直呼受不了。7月11日,记者了解到,闷热的天气下,医院中暑患者明显增多,尤其是老年人及高强度室外工作者。

头晕、呕吐、胸闷……如果出现这些症状,就可能已经是轻度中暑了。7月11日下午3时左右,德州市人民医院急诊科迎来一位几近昏迷的65岁男性患者。当该患者被送到急诊室时,急救人员发现病人浑身湿透,体温很高,已经出现神志不清症状,经过

吸氧、降温、补水等急救措施后,才慢慢恢复意识。

据介绍,该患者发病时正在市区一建筑工地劳作,由于天气炎热且未做好防护措施而出现中暑症状。而在两天前,一位71岁的老人在散步的时候,突然晕倒,送到医院时被确诊为中暑,因病情严重,最终被送进了重症监护室。

“三天时间内,急诊科已经收治了10余名中暑患者。”德州市人民医院急诊科副主任谭医生告诉记者,户外作业人员、老年人、孕产妇、慢性病患者等是中暑的高危人群,尤其是老年人,多患有疾病,且

肌体散热功能不好,是中暑的高危人群。

据了解,轻度中暑患者大多出现发高烧、头晕、肢体疼痛等症状,严重的会出现晕厥,应及时送医。此外,闷热天气,还需预防“热射病”,这是一种属于重症中暑的致命性疾病,大多因高温引起的人体体温调节功能失调,体内热量过度积蓄,从而引发神经器官受损,临床表现以高温和意识障碍为特征,脑、肝、肾、心脏等都会受到影响。“热射病”不可小觑,老人、小孩、孕妇、体弱多病者和需要在室外高强度工作的劳动者尤为需要注意。

今日本报C4版 本版编辑:常学艺 美编:赵秋红 本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021

德州幸运彩友中“双色球”619万元却不自知

“谁这么幸运中了619万啊!”

说这句话的不是别人,正是这注619万元大奖的得主,幸运儿福先生(化姓)。原来,福先生买完彩就把彩票存放起来了,直到7月4日在家核对往期彩票时才发现,德州中得619万的幸运儿竟然就是自己!

6月27日,双色球第2017074期(总第2126期)开出的红球号码02、06、16、23、30、31。蓝球号码02。德州市三八东路袁桥社区南的37140114号站点一名彩友采用机选单式的方式击中全部号码,斩获6194147元。

幸运儿后知后觉

6月27日开奖后,福先生并不知道自己中了奖,第二天照样

来到37140114号站点购彩,看到门口挂的喜报,架起的彩虹门,攒动着的购彩人头,福先生也憧憬着要是自己中奖就好了,回家跟家人说道“我常买彩票的那个站点中出了一注619万,谁这么幸运。”几天后,福先生趁着午休玩手机的时候,想起自己还有几期彩票没核对呢,就拿出这几张彩票一组一组地核对,核对到第2017074期的时候,发现第二组号码竟然红球蓝球都跟开奖结果一样,福先生感到有点不太相信,“难道那个619万的幸运儿是我?”这个疑问一直持续到福先生的父亲和妻子回来,全家人都以为福先生在开玩笑,于是全家凑在一起对着手机核对了不下三遍,才慢慢接受

自己中了大奖这个事实。

玩彩父子齐上阵

福先生说自己开始购彩是受朋友的影响,购彩五、六年了,在这次一等奖之前从来没中过大奖,最高的一次是200元,福先生坦言自己不会看走势图,这么多年每次购彩都是机选,“随缘呗,而且最喜欢购双色球,我爸喜欢3D游戏,我们父子俩经常一起购彩,就是图个乐呵,我们对钱没什么大概念,每天出门都只带一天够花的,剩下几十块零钱就买几张刮刮乐,买几注双色球,虽然也憧憬过自己中个一等奖,但是万万没想到这个幸运就真真实实地砸到了自己头上。现在坐在这里我还是不太敢相信自己中了这

么大的奖,跟做梦似的。”

奖金用来做理财

福先生说自己虽然想过中大奖,但这奖金真到自己手里的时候,却不知所措了,家里现在什么都不缺,一家人生活在一起健康快乐就好,不想让这笔奖金改变现在的生活轨迹,所以福先生选择把这笔钱用来做理财,然后继续现在的生活,可能会拿出一小部分来做投资,改善一下生活。

2017年以来,被誉为彩市超级航母的“双色球”巨奖,接连不断光顾德州,一等奖奖金节节攀高,下一个双色球金奖是不是就是您的呢?每个周二、周四和周日都是诞生奇迹的时间,不过德州福彩中心还是要再次



提醒每一个彩友,购彩之后一定切记妥善保管好您手中的彩票,及时核对开奖号码,如中奖请尽快兑奖。(崔伟)

特大喜讯

GOOD NEWS

德州福彩连中双色球一等奖

519万元

590万元

619万元



德州市福利彩票发行中心



德州福彩头条号



德州福彩公众号